

Styrelsemöte den 2014-08-26. Plats: Skånegårdar AB

Närvarande: Rabbe Berglund, Hans Eyrich, Mats Persson, ordf  
Folke Sjöberg.

1. **Protokollförare och -justering**  
Till att föra protokoll utsågs ordföranden och till justeringsman Hans Eyrich.
2. **Hemsidan, information och utskick**  
Diskuterades kontakterna med och informationen till medlemmarna. Konstaterades att ett uppdaterat register som bl a täcker skidförbundets krav på rapportering, är användbart för medlemsinformation samt så långt möjligt ersätter portobelagda brevutskick är önskvärt. Mats skulle ta kontakt med Jesper för att söka samordna från olika håll erhållna medlemsuppgifter till ett lätthanterligt och funktionellt register.
3. **Kassörens rapport**  
I Jespers frånvaro presenterades en aktuell kassaställning som visade sig vara 44 107,19 kr per den 25 augusti, (67 305,01 kr per den 19 september 2013), Bilaga 1.
4. **Vasaloppet 2015**  
Folke hade kontaktat Försgården och BussPersson vilka är beredda att ta klubbens bokningar kommande Vasalopp. Klubben får åtminstone 33 sängplatser på Försgården. Något pris för boende eller buss fanns ännu inte. Vi skulle återkomma när det var aktuellt med utskicket av vår intresseanmälan till medlemmarna.
5. **Öppet Spår**  
Claes skulle liksom tidigare hålla kontakten med öppetspårarna och söka finna boendeplats nära starten.
6. **Teknikträningen**  
Rullskidsträningen vid Kungsmarkens golfbana startar den 6 september med samma inriktning som tidigare.
7. **Skidlägret**  
Rabbe tar kontakt med Staffan Larsson angående kommande träningsläger i Mora. Så snart tidpunkten är klar ska information läggas ut på hemsidan och medlemmarna informeras om hur de anmäler sig.
8. **Fråga om profilkläder**  
Hans anmälde att lugiluvorna var slutsålda och att ett begränsat antal dressar återstod. Av buffrar fanns ett betryggande lager. Hans skulle ta kontakt med lämplig leverantör beträffande nya luvor.

9. **Spårdragning i Kungsmarken**  
Anmäldes att Rabbe och Folke tillsammans med Ski Team Skåne skulle träffa Lunds kommuns fritidsförvaltning den 29 augusti angående kommande säsongs spårdragning. Förutsågs samma positiva inställning från kommunen och en komplett utrustning - inklusive en bandmaskin - stationerad på Kungsmarken.
10. **Vasaloppsveteranernas årsmöte**  
Folke anmälde att han skulle delta i Vasaloppsveteranernas årsmöte den 6 september i Mora.
11. **Skånes Skidförbunds årsmöte**  
Rabbe anmälde att han som styrelseledamot skulle närvara vid Skånes Skidförbunds kommande årsmöte.
12. **Skatteverket**  
Vid nästa inkomstdeklaration skulle klubben ansöka om befrielse från att lämna in blanketten om särskild uppgift, dvs enbart inkomma med den särskilda självdeklarationen. Dessutom skulle påpekas att klubben tillämpar räkenskapsår.
13. **Tidpunkt för nästa styrelsemöte och ordinarie årsmöte**  
Nästa möte med styrelsen blir tisdagen den 14 oktober kl 18.00. Ordinarie årsmöte äger därefter rum kl 18.30. Lokal Skånegårdar AB, Bredgatan 25, Lund. Kallelse skulle gå ut till medlemmarna via mejl och även läggas ut på hemsidan.
14. **Övrigt förekom ej**

Vid protokollet:

  
Folke Sjöberg

Justeras:

  
Hans Eyrich